

## Nové obchodní centrum v Příbrami otevře na podzim. Známe budoucí prodejce

Reportáž

10. února 2023 (15:48)



foto: pribram.cz/ Jakub Pečenka

### Výstavba obchodního centra v Brodské ulici začala tento týden.

Je to téměř tři roky, kdy portál pribram.cz díky svým zdrojům exkluzivně odtajnil situační plán fastfoodu KFC v Příbrami. Na jaře 2022 se redakci podařilo obdržet neveřejný plán budoucí stavby rychlého občerstvení Burger King v Brodské ulici a v srpnu téhož roku jsme zveřejnili venkovní pohledy. Nyní máme ověřené informace ohledně stavby obchodního centra v blízkosti STOP SHOPU.



Výstavba Retail parku započala tento týden, investor počítá s dokončením ještě v letošním roce. Informace pribram.cz potvrdil jednatel společnosti PORTIN invest Jindřich Kukačka.

„Po roce a půl příprav bylo vydáno stavební povolení na akci Burger King a Retail park v Brodské ulici ve stávající obchodní zóně. Investorem stavby je společnost RP Příbram, s.r.o., za kterou stojí investiční a developerská společnost PORTIN invest. Stavbu provádí stavební společnost WELKIN, která minoritně patří také do tohoto uskupení,“ řekl pribram.cz Kukačka.

Jak jsme již dříve informovali, otevření fast foodu Burger King je plánováno na září 2023. „Retail park bude dokončen na konci listopadu 2023. V rámci obchodního centra budou v nájmu obchodní řetězce JYSK, SUPER ZOO, HECHT, OKAY elektrospotřebiče,“ dodal Kukačka.



Oblastní nemocnice Příbram, a.s. vyhláší výběrové řízení na obsazení vedoucí pozice

**OBLOSTNÍ NEMOCNICE PRÍBRAM, a. s.**

## PRIMÁŘ / PRIMÁŘKA

### Oddělení rehabilitační a fyzikální medicíny

Samotná budova Burger Kingu bude již v létě zvenčí působit dojmem dokončené stavby, následně dojde ke zhotovení vnitřního vybavení budovy. Burger King bude o velikosti 222 metrů čtverečních. Investor počítá také s venkovním posezením, které bude v horní části fastfoodu směřované k drogerii Rossmann. Ve směru k Brodské ulici se vztýčí patnáctimetrový sloup se světelnou reklamou, kterou doplní další pětimetrový reklamní banner u samotného vjezdu. Na straně k Albertu projektant nezapomněl na tři osmimetrové vlajkové stožáry. V okolí celého objektu bude vysazeno osm vzrostlých stromů, několik keřů a okrasných záhonů.

Vjezd do Burger Kingu bude z parkoviště naproti hračkářství Wiki, vjezd pak naproti prodejně ProSpánek. Okolo celého občerstvení bude točna, podobná té u KFC. Pro řidiče zde také vznikne dvanáct parkovacích míst, z nichž jedno poslouží pro invalidy. Pro zákazníky Retail parku bude přímo před prodejnou rozlehlé parkoviště.